



В Чувашской Республике начались судебные слушания по уголовному делу в отношении бывшего мэра города Новочебоксарска, обвиняемого в совершении ряда коррупционных преступлений

Сегодня в Верховном суде Чувашской Республики состоялось судебное заседание по уголовному делу в отношении бывшего главы администрации города Новочебоксарска 52-летнего Валерия Андреева. Следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 и п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий главой органа местного самоуправления), ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершённое с использованием служебного положения в крупном размере), ч. 3 и ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки главой органа местного самоуправления и покушение на её получение в крупном размере). По версии следствия, с 2002 по 2007 год чиновник в нарушение требований жилищного законодательства, без проведения оценки рыночной стоимости и соблюдения требований очередности, незаконно реализовал 196 жилых помещений, причинив бюджету администрации города Новочебоксарска ущерб на сумму свыше 49 миллионов рублей. В марте 2004 года обвиняемый, пообещав одному из учредителей строительной организации оформить право пользования земельными участками под строительство жилых домов, потребовал передать ему в качестве взятки 500 тысяч рублей. Летом 2004 года он получил от директора компании-застройщика указанную сумму денежных средств, которыми распорядился по собственному усмотрению, не выполнив взятых на себя обязательств. В мае 2007 года Андреев получил от директора одного из новочебоксарских муниципальных предприятий мебельный гарнитур за дачу согласия на залог недвижимого имущества указанной организации в кредитно-финансовом учреждении. Летом 2007 года обвиняемый за взятку в размере 500 тысяч рублей пообещал местному предпринимателю передать ему в собственность земельный участок площадью 0,22 гектара, принадлежавший ранее на праве постоянного (бессрочного) пользования коммерческой организации, директором которой являлся указанный предприниматель. 3 октября 2007 года он в присутствии бизнесмена поставил визу на его заявлении о подготовке соответствующего постановления. Однако предприниматель не смог собрать требуемую сумму, в результате чего действия чиновника не были доведены до конца. По ходатайству следователя судом наложен арест на имущество Андреева: частный дом в Цивильском районе стоимостью свыше 1,5 миллионов рублей, счета в кредитных учреждениях на общую сумму свыше 100 тысяч рублей. В связи с заявленным подсудимым ходатайством о рассмотрении его дела судом присяжных, на судебном заседании начато формирование коллегии присяжных заседателей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

02 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/544578>